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a szoborállításról szóló kormányhatározattól az elmaradt emlékműavatásig, a 
szobor kompozíciójának leírásától az azt ért ellenzéki kritikákon és nemzetközi 
kifogásokon keresztül, a kormányoldal és a miniszterelnök kiállásáig az emlékmű 
mellett. 

Drozdik Evelin (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium) 

Kultúrák találkozásának vizsgálata a glokalizáció fogalom mentén 

A mai társadalom multikulturális, ami azt feltételezi, hogy az utcán bármely 
kultúrából érkező egyénnel találkozhatunk, legyen szó kínaiakról, 
muzulmánokról vagy egy tibeti szerzetesről. A találkozásoknak két féle esete lehet. 
Az egyik, hogy az egyén ellátogat egy számára ismeretlen helyre. Bár a fogadó 
ország kultúrájának megismerésére alkalma nyílik, a helyiek számára szinte 
lehetetlen elkülöníteni az egyén kultúráját a saját jellemzőitől. Tehát nehéz 
sztereotípiákat alakítani, mint például, hogy a finnek keveset beszélnek, vagy az 
olaszok szeretik hangosan megvitatni az élet nagy dolgait, ami számunkra inkább 
a veszekedés hangszínével egyenlő. Azonban, ha egy nagyobb csoport látogat el 
ugyanarra a helyre, a helyiek számára körvonalazódik a viselkedésük és a 
szokásaik. 

A kulturális teret nem lehet, olyan pontosan meghatározni, mint megrajzolni 
egy országnak a határait, hiszen sokszor egy kultúra nem csak egy népet, nemzetet 
ölel fel, hanem országhatárokon is átnyúlhat vagy éppen csak egy adott ország 
területére korlátozódik. 

A több, mint két évezred során nem a migráció volt az első alkalom, hogy ez a 
két kultúra, az arab és a nyugati egymásnak feszül. Ahhoz, hogy világos legyen 
számunkra e két nép, civilizáció, vallás ellentéte, kicsit tüzetesebben meg kell 
vizsgáljuk az egymáshoz való viszonyukat és azt, hogy milyen lenyomatai vannak 
e két kultúra találkozásának a másik nép életében. Az előadásom során ezeket a 
lenyomatokat szeretném ismertetni. 

Paudits Noémi (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium) 

Brazília: mindent a sportért, semmit a népért? 

A 2014-es labdarúgó világbajnokság során a világ figyelme Brazíliára irányult. Az 
állam nagymértékű gazdasági beruházásokat vitt véghez, hogy ezt a színvonalas 
rendezvényt lebonyolítsa. Egy ilyen esemény, jelentős haszonnal jár, ennek 
ellenére a brazil nép tüntetett, hiszen a kormány elhanyagolta egyéb 
kötelezettségeit szociális téren. 

Előadásom során kitérek az állam társadalmi hátterére, a tüntetésekre és a 
prezentáció nagy részét kitöltő gazdasági beruházásokra, amelyeknek 
köszönhetően megépülhettek a stadionok és a különböző infrastrukturális 
építmények a sporteseményre. A bonyolult mérnöki precizitással és hatalmas  


